PITANJA I ODGOVORI ZA JAVNU NABAVKU FOTOKOPIR APARATA
BROJ 11/17-3/II                                                   ispravka                
PITANJE 1: 
1. Na strani 23/24 konkursne dokumentacije, u modelu ugovora - u članu 2. navodite da "Prodavac se obavezuje du isporuči fotokopir aparat, sa svim pratećim dodacima“ dok u članu 3. navodite " Prodavac je dužan da po isporuci predmetni fotokopir aparat pusti u rad“...
U tehničkim karakteristikama kolor fotokopira kojeg tražite (CANON IRC-3025i ili ekvivalent) nije navedeno da je uz aparat neophodno isporučiti i komplet tonera (u ovom slučaju je to c-exv54 k/c/m/y) pa smatramo da to treba da se precizira jer većina modela. koji bi mogli da se ponude, nemaju u fabričkom pakovanju i inicijalne tonere vee se oni izdvojeno kupuju i isporučuju.
ODGOVOR:
Ponuda za fotoaparat mora uključivati i komplet tonera punog kapaciteta.
Ukupna ponuđena cena mora obuhvatiti sve tonere i to originale, ne reciklirane.
PITANJE 2:
2. U tehničkim karakteristikama ste naveli da je "Kapacitet ulaznog papira - 1200 listova“ - Da li biste prihvatili ponudu fotokopira sa identiečnim ostalim karakteristikama ali je kapacitet ulaznog papira 1150 listova? Radi se o zanemarljivoj razlici u jednoj tehničkoj karakteristici pa biste time omogućili ponuđačima drugih brendova da daju odgovarajuću ponudu.
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ISPRAVLJENI ODGOVOR:
Sve tražene tehničke karakteristike u konkursnoj dokumentaciji su minimum koji mora ispunjavati ponuđeni uređaj i ispod kojih se ne može odstupiti. Na oba pitanja odgovor glasi ne jer su tehničke karakteristike koje se nude lošije od tehničkih karakteristika traženih konkursnom dokumentacijom. Ako bi rezolucija skeniranja ili rezolucija kopiranja bila 9600 X 600, onda bi takva ponuda bila prihvatljiva jer se nude karakteristike bolje od minimalno traženih, ali rezolucija štampanja ne može biti niža ispod 1200 X1200 dpi.
Komisija za javnu nabavku
Crvenog krsta Srbije
